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QUYẾT ĐỊNH 
Ban hành Quy tắc ứng xử của cán bộ, viên chức và người lao động 
Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Công Thương

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG CĐ KINH TẾ - KỸ THUẬT CÔNG THƯƠNG

Căn cứ Luật Viên chức năm 2010;
Căn cứ Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Cán bộ, công chức và Luật Viên chức năm 2019;
Căn cứ Quyết định số 373/QĐ-TTg ngày 01 tháng 3 năm 2013 của Thủ tướng Chính phủ về các đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc Bộ Công Thương;
Căn cứ Nghị định số 59/2019/NĐ-CP ngày 01 tháng 7 năm 2019 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Phòng,chống tham những;
Căn cứ Quyết định số 2255/QĐ-BCT ngày 29 tháng 7 năm 2019 của Bộ trưởng Bộ Công Thương Quy định phân cấp thẩm quyền về tổ chức, biên chế, quản lý cán bộ, công chức, viên chức đối với các Vụ, Thanh tra Bộ, Văn phòng Bộ, Cục và các đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc Bộ;
Căn cứ Quyết định số 1847/QĐ-TTg ngày 27 tháng 12 năm 2018 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án Văn hóa công vụ;
Căn cứ  Quyết định số 304/QĐ-KTKTCT  ngày  28 tháng 7  năm 2022 của Hiệu trưởng ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị trực thuộc Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Công Thương;
[bookmark: _GoBack]Căn cứ Quyết định số 1239/QĐ-BCT ngày 25 tháng 5 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Công Thương ban hành Quy tắc ứng xử của cán bộ,công chức, viên chức và người lao động Bộ Công Thương;
Theo đề nghị của Trưởng phòng Tổ chức cán bộ,
QUYẾT ĐỊNH:
[bookmark: dieu_1]Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Quy tắc ứng xử của cán bộ, viên chức và người lao động Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Công Thương.
[bookmark: dieu_2]Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký.
[bookmark: dieu_3]Điều 3. Trưởng phòng Tổ chức cán bộ, Trưởng các đơn vị thuộc Trường, cán bộ, viên chức và người lao động làm việc tại Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Công Thương chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	
Nơi nhận:
- Như Điều 3;
- Lưu: VT, TCCB.
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